3EATAKI:I XNHAKTAPbIH MEP3IMIHEH

B¥PbIH AJTFAH KE3OE XTC ¥CTAIT KAJTY




Oy bKIK

MHETAKEI KOPEI / T

= KasakctaH PecnybnukacbiHblH 3eMHeTaKkbl 3aHHaMacblHa COWMKEC >Ky3ere acblpblnaTtbiH OipXXonFbl 3eMHETaKbl TeneMaepiHeH Xeke
“R| Tabbic canbifbiH (ByaaH api — XXTC) ecentey, ycTan kany xaHe Teney epekuweniktepi Canblk koaekciHiH 351-1-6abbiHaa
ke3penreH.byn pette BX3K XXTC Canblk kogekciHib, 320-6abbiHaa 6enrineHreH menwepnemenepai (10% menwepinae) Gip»Konfbl
3eMHeTakbl Tenemi comacbiHa KongaHy apkbinbl ecentengi.Canblk KogekciHiH 351-1-6abbl 2-TapmarbiHa cankec BXK3K-gaH
TeneHeTIH BipXKonfbl 3erMHeTakbl TenemaepiHii, comacbiHaH XXTC yctan kany xxeHe aygapy xeke TynfaHblH XKTC ycTtan kany Typansl

eTiHiWwiHe cankec BXX3K MbiHagan TecingepaiH 6ipi 6orbiHLIA Xyprisineni:

1 KopekcTin 351-6abbiHaa ke3aenreH TapTinneH GipXKonfbl 3eHETaKbl TONEMIH XXy3ere acblpy KYHIHEH KeLiKTipMen;

2 BXX3K 6enrinereH 3enHeTakbl TenneMaepi kecteci 6ombiHLLIA al CarblH OH anTbl XblfAaH acnanTbiH MepP3iMre TeH Y1ECTEPMEH.

XKTC yctan kany 3enHeTakbIMEH KaMCbI3gaHablpy canacblHOafbl YaKINeTTi opraHMeH Kesicy GomblHLA YaKIneTTi opraH benrinereH
HblcaH bomblHWa xeke TynFa BXX3K aTtbliHaH canblk areHTiHe yCbiHFaH XKTC ycTan kany Typanbl eTiHiWTiH HerisiHAae Xyprisinea,.



€Y bAKIK

MHETAKEI KOPSI / T

% Keke TynFa Canblk kogekciHiH 351-1-6abbl 2-TapMarbliHbiH 1) TapmaklacbliHa cankec Bipxxonfbl 3erMHeTakbl TenemaepiHeH XTC
ycTan kany Typanbl eTiHiw 6epreH kesge XXTC Tenem KyHiHEH KeLikTipinmen yctan kanyfa xatagbl, 6yn perte >KTC comacbIHbIH
ecebi MblHagan Typae 6onaapl:

g bipxxorFbl 3etiHemaKbl menemi comacbiHaH XKTC ecenmey. 222 222,22 TeHre = 2 222 222,22 * 10%

g XKTC ycman Kany eckepinzeH 6ipxonfbl 3etiHemakbl mesnemiHiH comacnl: 2 000 000,00 TeHre = (2 222 222,22 — 222 222,22)




) JEHMHETAKEI KOPl i MEHCAOHHEIN ©OHA

YKeke Tynra Canblk KogekciHiH 351-1-6abbl 2-TapMarbiHbIH 2) TapMaKLacbiHa cankec BipXXonfbl 3eMHeTakbl TenemaepiHeH XKTC
ycTan kany Typanbl eTiHiw 6epreH ke3ge, XKTC ycTtan kany xsHe ayaapyabl bXXK3K-aaH an canblHfbl 3eMHETaKbl TOSIEMIHEH
OenrineHreH kecte 6oubIHLLA Xy3€ere acblpaTblH bonagbl.

Bipxonfbl 3enHeTakbl TeneMiH xyaere acblpy kesiHgeri KTC ecebi:

g bipxxorFbl 3etiHemakbl mesiemi comacbiHaH XKTC ecernmey:
200 000,00 TeHre = 2 000 000,00 * 10%
XKTC menem ke3iHeH ycmarnmaumabiH 6ipXXosiFbl 3etHemakbl mesieMiHiH coOMach!.
2 000 000,00 TeHre

3enHeTakbl XacblHa xeTkeH kesae XXTC ecentey XoaHe ycTan kany TopTibi:

g XacblHa balnaHbicmbl al calibIHfbl 3eliHemakbl menemiHiH menwepi — 44 000,00 TeHre;

XXCH - 150,00 TeHre (44 000,00 — 42 500,00)*10%,

myHAa 42 500,00 TeHre — Canblk KOOEKCIHIH HOpManapbiHa CaMKecC XarnakblHblH 1 eH TOMeH Mernwlepi MerLlepinae canblk
Lerepimi;

bipxxonfbl 3etiHemakbl meniemMiHiH comacbkl — 2 000 000,00 TeHre;

g BXK3K 6enzineeeH 3etiHemakbl menemoepi kecmeci 6olibiHwa 16 XxbiridaH acrnalmaeiH yakbim iwiHOe meH yrecmepmeH
ecernimerizeH 6ipxonrbl 3etiHemakbl Tonemi 6ap XKTC comackl — 1 041,00 TeHre (2 000 000,00*10%):192,
MyHAaa 192-annap canbl (16 xbin*12);

meneHemiH coma — 42 809,00 TeHre (44 000,00 — 150,00 — 1 041,00).




